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Recuerde que: (F)(z))™! = (Z Negk)=1 — 1 — Az, calcule la inversa de las siguientes FGO
k=0

a) Z zkn b) Z (k +1)zF

k=0 k=0

Sea a, 8, v € Ry f, una sucesion con FGO F(z). Encuentre las FGO de las siguientes sucesiones:

a) ap =

b) b, =an+

) cp=an®+ pn+vy

d) dn = (f0,0, f2,0, fs,...)

Ignacio quiere realizar una ensalada de frutas con exactamente n frutas. Para que su receta tenga una
mezcla perfecta de sabores, necesita cocinarla con :

a) un numero par de manzanas,

b) un ntimero multiplo de 5 de frutillas,
¢) al menos 3 platano,

d) alo mas 4 naranjas,

e) a lo mas un limén.

Respetando todas estas condiciones, ;de cudntas maneras puede Ignacio realizar su deliciosa ensalada de
frutas?

Encuentre el ntmero de formas de pagar 1000n pesos con billetes de 1000, 2000 y 5000 pesos expresado
como el coeficiente de x,, de una FGO.



